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ATELIERS PERISCOLAIRES 2025-2026

                    (proposés uniquement aux enfants de St Victor dans l’enceinte de l’école)



CATECHISME à Saint-Séverin (Mardi du CE2 au CM2 de 15h à 16h45)
PRE-INSCRIPTIONS EN LIGNE : https://gaspard.diocese-paris.net/inscriptioncate/index.php?inst=37x50949
Merci de valider ensuite votre inscription en imprimant et en signant la fiche à remettre le 5 juin 2025  à l’école aux responsables du catéchisme, ou le Samedi 6 Septembre 2025 de 10 à 12h à St Séverin. 
TARIFS :  (règlement en ligne, par chèque ou en liquide) : 1 enfant : 65e /2 enfants : 110e /3 enfants : 130e) 
Après le catéchisme, sont proposés aux enfants :
· des cours de théâtre pour les CM1 et CM2 de 17h à 18h. Tarif 85€/enfant 
· du soutien scolaire de 17h à 18h. 
Pour les inscriptions de ces cours, merci d’envoyer un mail au secrétariat paroisse@saint-severin.com
Notre école est rattachée à la paroisse Saint-Séverin. Le catéchisme de la paroisse a lieu le mardi après-midi de 15h30 à 16h45. Si vous souhaitez inscrire votre enfant au catéchisme de Saint-Séverin, ou si vous vous posez des questions à ce sujet, venez rencontrer les responsables du catéchisme, le Jeudi 5 Juin à l’école. Les enfants inscrits seront accompagnés à St Séverin par l’école et il vous reviendra de venir les chercher à la paroisse en fin d’activité à 16h45.
1ère séance : Mardi 16 septembre 2025 




EVEIL A LA FOI à Saint-Séverin (1er mardi de chaque mois de la GS au CE1 de 15h à 16h45)
Modalités d’inscription cf celles ci-dessus du catéchisme
TARIFS : (règlement en ligne, par chèque ou en liquide) : Pour 1 enfant : 30 euros /Pour 2 enfants : 50 euros
1ère séance d’éveil à la foi : Mardi 7 octobre 2025




ATELIERS LUDIQUES D'ANGLAIS  (Jeudi : 13h-13h45 GS-CP / 16h30-17h PS-MS / 17h-18h MS-GS)
Par notre méthode ludique et des ateliers thématisés, nous développons l'élan d'apprentissage de chaque élève ainsi que son désir de s'exprimer en anglais. Les programmes sont adaptés selon le niveau de chaque groupe et chaque atelier est encadré par une intervenante anglophone. Chaque groupe comporte un minimum de 6 et un maximum de 10 élèves. Nos professeurs sont natifs, expérimentés et formés dans l'enseignement de l'anglais aux enfants. 
1ère séance : Jeudi 18 septembre 2025 / Dernière séance : Jeudi 11 juin 2026
Paiement : Vous pouvez payer en ligne via notre site en 1 fois ou 3 fois. Coordonnées : Kathryn Baxter : 0601733174, info@lebusanglais.com 
Lien vers la page des inscriptions : https://www.lebusanglais.com/product/ateliers-du-jeudi-a-saint-victor/
Tarif annuel selon les groupes : PS et MS jeudi de 16h30 à 17h (235€) / MS et GS jeudi de 17h à 18h (425€) /GS et CP jeudi de 13h à 13h45 (339€) *Les paiements trimestriels nécessiteront des frais supplémentaires entre 10 et 20 euros.

ROLLERS (Jeudi de 17h à 18h du CP au CM2) 
Cet atelier est particulièrement conseillé aux enfants qui expriment souvent après la classe un grand besoin de bouger et de jouer. Le Roller est un loisir idéal pour évacuer les tensions de la journée et dépenser leur énergie. Avec un éducateur sportif, les enfants travaillent aussi bien leur équilibre que leur souplesse et leur réactivité face aux obstacles. Une validation des acquis en fin d’année par la réalisation d’un test (la roue jaune) de la Fédération de Roller et de Skateboard est prévue.
Inscription : Lors de notre rencontre le Jeudi 5 juin à l’école Saint Victor ou directement sur notre site http://www.reflets15.fr. page inscription dans la liste des activités : école St Victor. En inscrivant votre enfant vous êtes adhérents de notre association, et serez invités à notre AG. Votre enfant est licencié FFRS, une carte vous sera délivrée (prévoir une photo) 
Votre enfant devra avoir son matériel complet : rollers (frein démonté pour dès le début acquérir des techniques professionnelles), casque roller (et non casque vélo) et protections coude, poignets, genoux.
Effectif : 12 enfants / Cotisation : 325 euros / 1ère séance : Jeudi 18 septembre 2025 / Dernière séance : Jeudi 25 juin 2026

LEGOS (Mardi : CE2-CM1-CM2 de 12h15 à 13h et CP-CE1 de 13h à 13h45) 
Ces ateliers à vocation ludique et pédagogique proposeront aux enfants une découverte de la Ville, des monuments et des équipements urbains. Nous disposons de plans réalisés par notre association ou de livres techniques. Des notions simples de perspectives, échelle ,… seront abordées au fil des séances, de même que des notions techniques :  moteurs, éclairage… Ceci étant adapté à l’âge des enfants. Et bien sûr, l’imagination des enfants sera sollicitée notamment lors des ateliers libres. Ces ateliers sont supervisés par notre architecte et animés par des animateurs et animatrices de l’association.
Inscription : Lors de notre rencontre le Jeudi 5 Juin à l’école Saint Victor ou directement sur notre site http://www.reflets15.fr. page inscription dans la liste des activités : école St Victor. En inscrivant votre enfant vous êtes adhérents de notre association, et serez invités à notre AG.
Effectif : 8 enfants /Cotisation : 325 euros / 1ère séance : Mardi 16 septembre 2025 / Dernière séance : Mardi 23 juin 2026
CHINOIS MANDARIN (Vendredi : 16h30-17h PS-MS-GS / 17h-18h du CP au CM2)
Découvrir la langue et la culture chinoises autrement. L’Alliance HAN initie les enfants de maternelle et d’élémentaire au chinois avec une approche ludique et créative. Dans un esprit ouvert, joyeux et bienveillant, l’association transmet la richesse de la culture chinoise. Les méthodes sont adaptées au niveau de chaque élève. Les cours (6 à 11 élèves) sont assurés par des professeurs formés à l’enseignement du chinois langue étrangère.
Renseignements et Inscription par email : Zoé SIEFFERT – alliance.han2211@gmail.com – 06 99 88 23 68 -  Cotisation annuelle : 235 euros (PS / MS / GS), 315 euros (CP / CE1 / CE2 / CM1 / CM2).                                              1ère séance : le 19 septembre 2025 /Dernière séance : le 19 juin 2026

ARTS PLASTIQUES (Lundi de 16h45 à 18h du CP au CM2)
Il s'agira dans cet atelier de percevoir le processus de création en privilégiant l'expérimentation et l'invention à travers la découverte de nombreuses matières : peinture (gouache, acrylique, aquarelle,
encre, peinture à l'œuf...), pastel, argile, matériaux de récupération, papier, plastique, carton ... et des techniques multiples (Collage, dessin, assemblage, modelage, impression, etc.). La pratique de la gravure sera toujours à l'honneur à l'atelier. En fonction des participants et du déroulement de l'atelier plusieurs projets (individuels et collectifs) seront proposés en cours d'année : illustrations,  réalisation d'un livre d'artiste, petites maquettes en carton, photomontages ...   L'atelier est un lieu d'expression et de création où l'enfant est invité à être acteur de son activité et à développer son autonomie.

INSCRIPTIONS PAR MAIL CETTE ANNEE : Florence HINNEBURG 06.15.79.82.12 ou
association19.1@gmail.com

Cotisation annuelle 290 € (Matériel compris et cotisation de 25 € incluse) à l'ordre de L'association 19.1 (Possibilité de faire une séance d'essai).
1ère séance : le lundi 29 septembre 2025 / Dernière séance : le lundi 15 juin 2026

JUDO (Vendredi de 16h50 à 18h : CP – CE1 / de 18h à 19h : CE2 – CM1 – CM2)
Gilbert DECROIX – asactionjeunesse@gmail.com ou 01 45 84 29 65 ou 06 03 06 40 51 
REINSCRIPTION : bulletin sur demande à asactionjeunesse@gmail.com
Objectifs : découverte des sports d'opposition et de combat /Accepter un contact maîtrisé avec un adversaire / Acquisition motricité et coordination / Maîtrise de soi / Confiance en soi /Écoute et mise en pratique des instructions/Respect de l'adversaire.
Méthode pédagogique pour atteindre les objectifs :  progression mise en place selon le niveau des enfants et la progression collective et exercices sous forme de jeux variés à chaque cours
Déroulement de la séance : échauffement, démonstration et présentation d'un exercice, mise en pratique, reprise des acquis antérieurs, relaxation /temps calme. Le degré de maîtrise technique des enfants est évalué 3 fois par an : passages de grades. Des rencontres amicales inter-clubs sont proposées 3 fois par an. 
1ère séance : le vendredi 19 septembre 2025 / Dernière séance : le vendredi 19 juin 2025
Cotisation annuelle 260 € (cotisation 30 € incluse) à régler lors d'inscription en 1 ou 2 chèques à l'ordre de « AS  Action Jeunesse"
*Le groupe de 16h50 sera descendu à 18h à la porte vitrée par le professeur de judo qui récupèrera le second groupe de 19h à ce moment-là.
ATELIER MAGIE (Vendredi de 12h15 à 13h CM1-CM2) (CE2 sous réserve de places disponibles)
L'atelier magie propose de découvrir les bases de la prestidigitation en apprenant les secrets, les techniques, et surtout la présentation de routines pour épater ses amis.
Chaque tour servira de point d'ancrage pour travailler et illustrer les nouvelles notions. Le matériel sera fourni au fur et à mesure de l'année, et les élèves seront parfois amenés à confectionner leurs propres gimmicks.
Objectifs pédagogiques : améliorer sa motricité fine au travers des différentes manipulations, développer sa concentration, sa mémorisation, sa verbalisation et affirmer la confiance en soi.
 1ère séance :  le 26 septembre 2025 / Dernière séance : le 12 juin 2026.
Coût : 298€ (règlement par chèque ou virement bancaire)
Lien d'inscription : CLIQUER ICI POUR S'INSCRIRE


ATELIER YOGA & EXPRESSION CORPORELLE (Mardi de 13h à 13h45 MS-CP)
Chaque séance sera l'occasion pour les enfants de profiter d'un temps calme, où ils exerceront leur coordination ainsi que leur capacité de concentration et d'apaisement. 
 Moments heureux en petits groupes, l'objectif est l'entretien d'un bien-être quotidien et notamment de développer une conscience de son corps et avoir une bonne posture, canaliser son énergie pour un contrôle de soi, physiquement et psychiquement, savoir être à l'écoute et bien appréhender son environnement et son contact avec les autres, s'exprimer et développer la confiance en soi.
 Les séances seront ponctuées en 4 séquences par des exercices ludiques de respiration, d'expression corporelle en musique, de mouvements chorégraphiés, de souplesse, de mobilité, et de relaxation, le tout en centrage sur soi et en collectif :
Déroulé d'une séance type : séquence d'échauffement, mise en condition par un recentrage passant par des exercices de respiration et d'étirements doux, séquence de yoga adaptée sollicitant l'imagination, séquence d'expression corporelle où les enfants apprendront une chorégraphie simple sur de la musique, retour au calme avec étirements.
1er cours : mardi 23 septembre 2025 / Dernier cours : Mardi 23 juin 2026 
Cotisation annuelle est de 285€ à l'ordre de Floriane Brigui (éducatrice sportive : fitness, pilates, méditation, yoga) / florianebrigui@hotmail.com 


                                       






LES ATELIERS DU PREAU
Pour vous inscrire à tous les ateliers décrits ci-dessous, rendez-vous sur notre site www.lesateliersdupreau.fr : cliquez sur « Identifiez-vous » en haut et à droite de la page d'accueil, implémentez vos coordonnées et mot de passe personnels, choisissez : Ecole : Paris 5- Ecole Saint Victor, Mot de Passe associé à l'école  : StVictor5, activez le lien reçu par mail et connectez-vous – Cliquez sur « Inscriptions 2025-26»
RENSEIGNEMENTS ATELIERS DU PREAU : 06 65 28 20 25
THEATRE (Lundi 12h15-13h CM1-CM2  / 13h-13h45 du CP au CE2) 
Cet atelier propose aux enfants de s’initier au théâtre en préparant, pour la fin de l’année, un spectacle extrait du répertoire classique ou contemporain/jeunesse. Au fil des séances, la troupe de jeunes comédiens aborde, au travers d'exercices ciblés : le travail de la voix, l'articulation, la respiration, la concentration, la découverte de différents registres, le travail sur l’expression des émotions, la construction d’un personnage, la maîtrise d’un texte et son interprétation. Compétences développées : concentration, mémorisation, confiance en soi et esprit d'équipe
Effectif : 8 à 12 inscrits (places attribuées dans l’ordre d’inscription)
1ère séance : lundi 22 septembre 2025  Dernière séance : lundi 8 juin 2026 
Cotisation annuelle : 320 € (règlement par CB ou chèque). + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus
DANSE MODERN JAZZ (Lundi de 16h50 à 17h50 du CP à CE2) 
Cet atelier propose aux enfants une découverte ludique de la danse au travers de chorégraphies toniques intégrant des pas de base issus du classique et du contemporain. Il permet un travail sur l’énergie, le rythme, et la synchronicité avec les autres danseurs.
Compétences développées : Ecoute musicale, coordination, équilibre, souplesse, gestion de l’espace. 
Effectif : 8 à 12 inscrits (places attribuées dans l’ordre d’inscription)
1ère séance : lundi 22 septembre 2025   Dernière séance : lundi 8 juin 2026
Cotisation annuelle : 320 € (règlement par CB ou chèque) + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus

EVEIL MUSICAL (Mardi de 16h30 à 17h15 :  PS-MS/ de 17h15 à 18h : MS-GS) 
Cet atelier propose un éveil à la musique ludique axé sur les sons et le rythme. 
Il vise à développer l’apprentissage des nuances, des hauteurs de son, la découverte auditive des grandes familles d'instruments, la manipulation de petits instruments de percussion, les jeux de rythme, le travail sur la justesse au travers du chant, des créations sonores.
Effectif : 8 à 12 inscrits (places attribuées dans l’ordre d’inscription)
 1ère séance : mardi 23 septembre 2025 Dernière séance : mardi 9 juin 2026 
Cotisation annuelle : 320 € (règlement par CB ou chèque) + + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus
GRAINE D’ARTISTE  (Jeudi de 13h à 13h45 MS -GS)
Cet atelier permet aux enfants de découvrir/ développer leur maîtrise de différentes techniques de création : dessin, peinture, pastels, découpage, collage, autant d’outils qui favoriseront la création d’œuvres originales.
 Au cours de l’année, des œuvres d’artistes majeurs seront également présentées aux enfants, sur un mode interactif Compétences développées : Motricité fine, technique graphique, mise en couleur, créativité...
Matériel : Les familles pourront être sollicitées pour fournir quelques éléments (crayons, cahier de dessin ...)
Effectif : 8 à 12 inscrits (places attribuées dans l’ordre d’inscription)
1ère séance : Jeudi 25 septembre 2025 Dernière séance : Jeudi 11 juin 2026
Cotisation annuelle : 330 € (règlement par CB ou chèque) + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus.

EVEIL AU THEATRE  (Vendredi de 16h30 à 17h15 :  PS / de 17h15 à 18h : MS-GS) 
Cet atelier propose aux jeunes enfants de découvrir le théâtre et développer leur aptitude à raconter une histoire en présence d’un public par le biais d’exercices ludiques et ciblés, du mime, et de séquences d’ improvisation à partir d’un thème ou de l’adaptation d’un album.
Compétences développées : le langage, l’imaginaire, la concentration, la mémorisation et la confiance en soi
Effectif : 8 à 10 inscrits  en PS ; 8 à 12 en MS-GS (places attribuées dans l’ordre d’inscription)
 1ère séance : vendredi 26 septembre 2025 Dernière séance : Vendredi 12 juin 2026
Cotisation annuelle : 320 € (règlement par CB ou chèque) + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus

HIP HOP (Mardi de 17h à 18h : du CE1 au CM2) 
Cet atelier propose une initiation simple et ludique à la danse urbaine et permet aux enfants de découvrir différentes techniques :  danse debout (smurf, pop, wave) ou au sol (break dance, freeze, etc.). Des battles par équipe sont régulièrement organisées et les élèves préparent une ou plusieurs chorégraphies sur des musiques actuelles en vue du spectacle de fin d’année. Une autre manière de découvrir la danse.
Effectif : 8 à 12 inscrits (places attribuées dans l’ordre d’inscription)
1ère séance : Mardi 23 septembre 2025 /  Dernière séance : Mardi 9  juin 2026  
Cotisation annuelle : 320 € (règlement par CB ou chèque) + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus

DESSIN/TECHNIQUE GRAPHIQUE (Jeudi : 12h15-13h CM1-CM2 / 13h-13h45 : CP à CE2)
Cet atelier propose aux enfants de développer leur technique graphique au travers de : l’observation et la représentation à partir de formes géométriques simples, l’étude des volumes et proportions, l’apprentissage des perspectives, valeurs de plan, le travail sur les ombres et lumières, la mise en couleur Au troisième trimestre, incursion dans la narration par l’image au travers de la bande dessinée et/ ou séances dédiées à la découverte d'artistes majeurs. Compétences développées : technique graphique, observation, créativité, bases de la narration par l'image et approche de l'histoire de l'art
Matériel : Les familles pourront être sollicitées pour fournir quelques éléments  (crayons, cahier de dessin, ..)
Effectif : 8 à 12 inscrits (places attribuées dans l’ordre d’inscription)
1ère séance : Jeudi 25 septembre 2025 Dernière séance : Jeudi 11 juin 2026
Cotisation annuelle : 330 € (règlement par CB ou chèque) + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus


ATELIER ECHECS (Vendredi : 12h15-13h CM1-CM2 / 13h-13h45 CP à CE2)
Cet atelier propose, selon le niveau des enfants, une initiation ou un approfondissement de leur connaissance du jeu d’ Echecs. Une série d’activités ludiques sont proposées aux jeunes joueurs afin qu'ils apprennent, selon leur âge et leur niveau, à maîtriser le déplacement des pièces, connaître les ouvertures classiques, mettre en place une stratégie de jeu. Ces apprentissages se font, en première partie de séance, par le biais de : points théoriques, interactifs sur l’échiquier mural, jeux de cartes (représentant les pièces), petits défis sur feuille ou échiquier … En deuxième partie de séance, les enfants jouent des parties deux à deux. Des tournois sont régulièrement organisés.
 1ère séance : Vendredi 26 septembre 2025 / Dernière séance : Vendredi 12 juin 2026
Cotisation annuelle : 320 € (règlement par CB ou chèque + Modalités d’inscription cf encart ci-dessus.
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